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A  Budai Várban szálloda építését 

tervezi a Belkereskedelmi Minisz­
térium. A  munkálatoknak csak a 
legelején tartanak: a szálló tanul­
mányterve készült csak el. A  M á­
tyás-templomtól északra eső terü­
leten, a középkori Miklós-torony 
közrefogásával épül majd meg a 
szálló a következő években.

Úgy tudjuk, hogy egy év múlva, 
1965-re a Várnegyed területén majd­
nem teljes egészében befejeződik a 
műemléképületek helyreállítása. 
A  szálló meg csak 2— 3 év múlva 
készül el. Miért? M iért húzódozott a 
szállodaipar éveken keresztül a 
szálló gondolatától? Hiszen a Fővá­
rosi Tanácstól, a Műemléki Felügye­
lőségtől, a kerületi tanácstól a Fő­
városi Idegenforgalmi Hivatalig 
mindenhonnan csak biztatást ka­
pott!

Tárgyilagosan meg kell állapítani, 
hogy voltak ellenérvek. A  várban  
csak kis épületet emelhetnek, a kis 
szálló pedig nem gazdaságos. M á­
sodszor: műemlék itt minden épület, 
tehát az építkezés ilyen helyen 
költségesebb, alkalmazkodni kell a 
műemléki környezethez, alkalmaz­
kodni kell a  régi épületek marad­
ványaihoz. Végül azt is felhozták, 
hogy rossz a közlekedés a várba, 
nem megy oda fel a vendég.

Miért íhj kés jön ?
Ezeket a gazdaságossági szem­

pontokra hivatkozó érveket figye- | 
lembe kellett venni és bebizonyíta- ' 
ni, hogy a vári szálló nemcsak oda­
illő, hanem szélesebb nézőpontból 
tekintve gazdaságos is.

Azt mondják, hogy a várnak rossz 
a közlekedése és ezért nem megy 
oda fel a vendég. Ennek az állításnak 
csak az egyik fele igaz. Valójában  
rossz ai közlekedése: az autóbusz 
ritkán jár, villamos pedig nem visz 
lel. A  vár kiesik a város vérkerin- J 
géséből. De éppen ezért van külö­
nös hangulata, varázsa. Csendes 
kisváros ez a világváros közepén. Az  
ország történelme beszél itt a kö­
vekből, a műemléképületekből, a 
bástyafalakból. Ezért a hangulatért 
sok külföldi vállalná a ritka autó- 
buszközlekedést és a kis szálloda ! 
drágább árait.

A  vári szálló mindig kapna ven­
déget. Ha pedig a jövőbe nézünk és 
a  palota is megépült már, az ott 
működő tudományos intézmények­
ben, gyűjteményekben kutató ven­
dégtudósok egyenesen megkívánják 
a közeli szállót. Nekik éppen a köz­
lekedés szempontjából lesz majd 
előnyös.

Gazdaságos lenne a  szálló a vár 
vendéglői, szórakozóhelyei, múzeu-

. szempontjából is. M a nagyon 
szódikus a vár vendégforgalma; 
iá hatalmas vendégsereg járja  
utcáit, máskor meg teljesen ki-

t. A z  ebből eredő bizonytalan- 
; miatt a vár vendéglői hétköz- 
p nem is adnak ebédet. A  szálló 
é n  azonban bizonyos számú ven­
dre mindig számíthatnának. A  
ndéglátóipar tehát terveit kicsi, 

állandó forgalomra építhetné, 
íyanígy az eszpresszók, a  múzeu- 
ok, Kiállítások is megbízható 
rzsközönségre tennének szert. A  
álló  tehát a  vár összes intézmé- 
^einek vendégforgalmát nemcsak 
ívelné, hanem állandósítaná is, ki- 
uszöbölné az olyan sok gazdasági 
i’oblémát okozó idényszerűséget 
und a napi, heti, mind pedig évsza- 
ok vonatkozásában, 
így érveltek a vár gazdái, de 'a j-  
os, túl sokáig kellett várakozni 
ddig, m íg az érveknek ez a  soro- 
ata győzött! Ezek után remélhit- 
ük, hogy a vári szálló megvalósí- 
ásában most már a gyorsaság lesz 
ilyan példamutató, amilyen példa- 
nutató volt a gondosság és meg- 
öntoltság az elhatározásban, a dön­

tésben '
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